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KEDVES VENDÉGÜNK!
Öröm számunkra, hogy a Magyar Urológusok Társasága XX. Kongresszus – és Továbbképző Tanfolyam  résztvevőjeként 
üdvözölhetjük. Az alábbiakban néhány, a rendezvénnyel kapcsolatos információt szeretnénk Önnel megosztani:

1.  AKKREDITÁCIÓ
A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által SE-TK/2015.II/00218 kódszámon akkreditált szabadon választható továbbképző 
tanfolyam, amelynek kreditpont értéke orvosok számára: 48 pont. Szakképesítések, amelyekhez szakma szerinti 
pontszámként elszámolható: 1. andrológia 3. urológia

2.  EGYÉNI REGISZTRÁCIÓ
Az egyéni regisztráció időpontja: 2015. november 4-én, szerdán 17.30-20.00 között, 2015. november 5-én, 
csütörtökön, 07.30–19.00 között, 2015. november 6-án, pénteken, 08.00–19.00 között, 2015. november 7-én, 
szombaton 08.00-12.00 lehetséges a helyszínen. 
Regisztrációs díj tartalmazza: névkitűzőt, tudományos programon való részvételt, kiállítás megtekintését, programfüzetet, 
kongresszusi táskát, kávészüneti ellátást, amely a számlán külön sorban, bontva 5.000 HUF értékben kerül feltüntetésre. 
Napijegy tartalmazza: névkitűzőt, tudományos programon való részvételt, kiállítás megtekintését, programfüzetet, 
kongresszusi táskát. Kreditpontot a napi részvétel nem tartalmaz.
Kísérők részvételi díjának tartalma: a kiállítás megtekintése, részvétel lehetősége a kongresszus programjain a kiállítás 
megtekintése, részvétel lehetősége a kongresszus programjain
Az előadások és a kiállítás látogatása kizárólag a regisztrációban kapott névkitűzővel lehetséges, melyet 
ellenőrzünk. Ehhez kérjük valamennyi kedves vendégünk szíves megértését.
Kérjük, hogy a regisztrációs pulttal szembeni asztalon kérjük aláírni a jelenléti ívet, melyen legyen szíves feltüntetni 
pecsétszámát. E nélkül az akkreditáció nem érvényes.
Az elküldött előzetes visszaigazolástól függetlenül, kérjük, tartsa magánál a befizetését igazoló csekkszelvény/utalási 
bizonylat fénymásolatát. Javasoljuk, hogy céges támogatás esetén a kongresszus időpontja előtt tájékozódjon 
szponzoránál, hogy kiegyenlítette-e a Convention Budapest Kft. által elküldött számlát. Amennyiben a rendezvény 
napjáig nem történt meg a regisztrációs díj/szállásdíj kifizetése nem áll módunkban biztosítani a rendezvényre 
való belépést.

3.  A KONGRESSZUS HELYSZÍNE
Aquaworld Resort Budapest (cím: 1044 Budapest, Íves út 16. Telefon: (061) 2313600; Fax: (061) 2313619;  
Web: www.ramadaresortbudapest.hu).
Autóval érkezőknek: Az M0-ás körgyűrű Dunakeszi-Dél Káposztásmegyer kijárat, utána a körforgalomban Káposztásmegyer 
tábla irányába, majd az első lehetséges lehajtónál - az Aquaworld tábla szerint - lehajtani (Budáról érkezőknek jobbra, Pestről 
érkezőknek balra).
Ingyenes buszjárat: Az ingyenes buszjárat minden nap 9.30-21:00 
között közlekedik Hősök tere - Aquaworld - Hősök tere útvonalon. 
Hősök terétől (Budapest) a Műcsarnok és a Jégpálya közötti troli 
megállóból indul és az Aquaworld elől indul vissza a Hősök terére. 
Leszállás a Műcsarnok és a Jégpálya közötti troli megállóban.
BKV busz: Az új 230-as járat a korábbi 30A jelű autóbusz egyes korábbi indulásai helyett közlekedik, annak útvonalát az 
Aquaworldig kiterjesztve. A járat ennek megfelelően a 30A busz útvonalán közlekedik a Keleti pályaudvartól a Hősök tere, 
Angyalföld, Újpest-Központ érintésével annak Megyer, Szondi utcai végállomásáig, onnan pedig a Megyeri úton, az ipari 
parkot határoló Íves úton keresztül éri el az Élményfürdőt. A buszok az Íves út és Megyeri út találkozásánál kialakított 
megállóhely után kanyarodnak az Íves útra. A menetidő a Keleti pályaudvartól az Aquaworld-ig megközelítőleg 45 percet vesz 
igénybe. A járat óránként közlekedik reggel 8 és este 9 óra között. (A járat részletes menetrendje a BKV honlapján található.)

 Hősök-teréről indul:  Aquaworld elől indul:  
 09:30  10:00 
 13:30  14:00 
 17:30  18:30 
 19:30   21:00
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4. A KONGRESSZUS HIVATALOS NYELVE
A kongresszus hivatalos nyelve: magyar, angol 

5.  SZÁLLÁSSAL KAPCSOLATOK INFORMÁCIÓK

Kérjük, hogy az Aquaworld Resort Budapestben megszálló kedves vendégeink először a rendezvény regisztrációs 
pultját keressék föl, amely a szálloda földszintjén található. Majd ezt követően keressék fel a szállodai recepciós pultot. 
A kifizetett szállodai szoba a szállást, büféreggelit, Oriental Spa-, Wellness- és Fitneszközpont használatát, fürdőköpenyt, 
internet csatlakozást tartalmazza. Minden más extrát (minibár, telefon) távozáskor kérünk kiegyenlíteni egyénileg, a szállodai 
recepciónál.

6.  ELLÁTÁS
Az ebéd és kávé fogyasztása jegy ellenében történik. Kávézásra a kiállítási területen folyamatosan van lehetőség. 
Ebédre (péntek, szombat) a szálloda éttermét biztosítjuk. 

7.  TECHNIKAI LEHETŐSÉGE ELŐADÓK SZÁMÁRA
Előadóink számára számítógépes vetítésre van lehetőség. Kérjük, hogy az előadást tartalmazó adathordozót legkésőbb 
a szekciót megelőző szünetben legyenek szívesek leadni a teremben található technikus kollégánál, aki áll a szíves 
rendelkezésükre az előadás feltöltésénél, és annak lejátszásánál.

8.  TÁRSASÁGI PROGRAMOK
A kongresszus nyitófogadását a szállodában szervezzük meg, 2014. október 16-án, csütörtökön 20.00 óra kezdéssel. 
A bankettvacsora időpontja: 2014. október 17, péntek, 20.00 óra; helyszíne: a szálloda étterme. 

9.  TUDOMÁNYOS PROGRAM
A tanfolyam várhatóan végleges programját a www.convention.hu weboldalon megtalálják a letölthető dokumentumok 
listájában. 

10.  PARKOLÁS
A szálloda előtt található parkolóban a gépkocsik részére a parkolás díjmentes. A szálloda mélygarázsában is lehetőség nyílik 
a gépkocsi parkolásra, amelynek díja: 3000 Ft / nap.

Bármilyen kérdésük van, kérem, hívjanak bennünket a 299-0184-es, 299-0185-ös, 299-0186-os budapesti telefonszámon. 
Sikeres kongresszusi részvételt, és kellemes kikapcsolódást kívánok. 

Üdvözlettel

 Libárdi Levente
 regisztrációs manager,  Convention Budapest Kft
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SZERVEZÉSI INFORMÁCIÓ 
Convention Budapest Kft.

H-1036 Budapest, Lajos utca 66., A épület 4. em.
Telefon: (+36 1) 299 0184, -85, -86

Fax: (+36 1) 299 0187
E-mail: zspapp@convention.hu

www.convention.hu


